

# Arbeitsgemeinschaft Breitfurter Vereine



## Protokoll der Vertreterversammlung / Ergebnisprotokoll

Breitfurt, 26.01. 2018

Am: 25. Januar 2018

Ort: Fischerhütte

Beginn: 19.05 Uhr

Ende: 20.40 Uhr

### Anwesend:

**IBF/AWO:** Reiner Freidinger, **TVB:** Wolfgang Thoni, **SVB:** Ralf Gab, **OGV:** Gunter Schmidt, **ASV:** Klensch, Siegbert, **SPD:** Guido Freidinger, **Kassenwart:** Lothar Haas, **Förderverein Freiw. Feuerwehr:** Bernhard Andres, Rene`Brinette, **Freiwillige Feuerwehr:** Jürgen Schmidt, **Fördergemeinschaft Alexanderturm:** Walter Schmidt, **Freundeskreis Ki Ga:** Elfriede Keller, Ulrike Schreiner, **Jagdgenossenschaft:** Richard Schreiner **AG:** Hubert Zickwolf, Reiner Freidinger, Lothar Haas

**Entschuldigt:** Michael Schmidt, Jannik Weinland

**Stimmberechtigt:**

### TOP 1 Termine 2018

- Januar:** 07. Neujahrsempfang in der Mehrzweckhalle
- Februar:** 10. Blau-weiße Nacht, 11.- Kinderfasching  
10. ASV Jahreshauptversammlung  
24. Freiw. Feuerwehr Jahreshauptversammlung  
28. Jagdgenossenschaft Jahreshauptversammlung
- März:** 16. Förderverein Freiw. Feuerwehr Jahreshauptversammlung  
10. Pico Bello
- April:** 15. SVB Jahreshauptversammlung
- Mai:** 01. Förderverein Freiw. Feuerwehr  
10. TV Götzwanderung  
27. Goldene Konfirmation

**Juni:** 30. + 1. Hoffest AH  
**Juli:** 08. Fischerfest  
 14. + 15. Sportfest  
 20. – 22. MIP Festival Schulhof  
**August:** 15. Begegnungsfest in Wolfersheim  
**September:** 1. + 2. SVB Weizenbierfest  
 30. Hoffest bei Richard Schreiner  
**Oktober:** 14. Seniorentag  
**November:** 01. TV- Jahreshauptversammlung,  
 09. St. Martin  
**Dezember:** 01. Weihnachtmarkt,  
 22. Weihnachtsfeier SVB

## TOP 2 Fasching Veranstaltungen 2018

**Organisation:** Musik Kapelle, Sponsoren, Plakate, Getränkebestellung, Essenbestellung - Lothar  
 BKN - Reiner

**Aufbau:** Samstag 10.00 Uhr. Gab Ralf Guido Freidinger, Moschel Martin, Schreiner Ulrike  
 Hubert Zickwolf, Reiner Freidinger

**Dienst:** 19.30 – 23.00 Uhr TV 5 Personen  
 23.00 – Schluss SVB 5 Personen

**Bar:** Kathrin Haas und?

**Sonntag:** 11.00 Uhr aufräumen, Lothar, Reiner Hubert.

**Dienst Kinderfasching ab 16.00 Uhr:** 4 – 5 Personen, Wer?

**Abbau:** ca. 19.30 Uhr, anwesende Helfer

## TOP 3 Nachbetrachtung Martinsumzug

Wetterbedingt wurde kurzfristig zusätzlich ein Zelt aufgestellt, wodurch die Vorbereitungszeit etwas knapp wurde. Für den nächsten Martinsumzug soll wieder ein Zelt aufgebaut werden.  
 Die Wegführung des Umzugs soll überdacht und evtl. neu geplant und angepasst werden.  
 Ebenfalls erfordert der Verkauf der Getränke und der Weckmänner eine genauere Planung und bessere Absprache.

## TOP 4 Nachbetrachtung Weihnachtsmarkt

Die Rückmeldungen zum Weihnachtsmarkt waren durchweg positiv, allerdings wurde übereinstimmend festgestellt, dass weniger Besucher vor Ort waren.  
 Der Aufbau des WM soll wieder auf dem Schulhof vor der Pausenhalle stattfinden, jedoch soll die Pausenhalle z.B. mit einer lebendigen Grippe in den WM integriert werden.  
 Die noch vorhandenen Tassen sind wohl nicht mehr in ausreichender Anzahl vorhanden, es sollen neue angeschafft werden.  
 Die neue Industriespülmaschine hat sich auch beim WM bewährt.

## TOP 5 Verschiedenes

Der Vorsitzende Hubert Zickwolf stellt die Anschaffung eines Kaffeevollautomaten zur Diskussion, nach kurzer Erörterung wird die Entscheidung verschoben. Vereine sollen intern zuerst einmal die Notwendigkeit diskutieren.

Auch der Vorschlag von Hubert ein gemeinsames größeres Zelt für Veranstaltungen anzuschaffen wird diskutiert. Auch hier wird die Entscheidung verschoben und soll erst in den Vereinen besprochen werden. Die MIP hat ein Zelt in der gewünschten? Größe. In einem Gespräch soll geklärt werden, ob dieses Zelt gegen Leihgebühr für die AG und Vereine zu Verfügung steht.

Für die Küche in der MZH soll ein neuer Glasspüler für das Waschbecken angeschafft werden, der alte Glasspüler ist defekt.

Hubert Zickwolf und Richard Schreiner berichten über erste Gespräche mit der AG und SR 3 für das vom SR 3 mitgestaltete und beworbene Hoffest am 30.09.2018 – Landpartie  
Richard Schreiner erklärt, dass er das Fest nur stemmen kann, wenn er Unterstützung durch die AG erhält.

Anders als bei der Veranstaltung mit Heino, muss der Veranstalter (Fam. Schreiner) selbst für die entsprechende Infrastruktur sorgen.

- Essen und Getränke, jeweils ca. 2 Verkaufsstände, sollen in der Verantwortung der AG organisiert werden.
- Auf- und Einteilung auf dem Gelände muss noch geklärt werden
- Es gibt keine speziellen Programmpunkte
- Das Veranstaltungsrisiko liegt beim Veranstalter nicht bei SR 3
- Vorschläge seitens der AG und einzelner Vereine werden gerne entgegengenommen.

Die AG erklärt einstimmig grundsätzliche Bereitschaft an dem Hoffest mitzuwirken, Vereine müssen aber noch intern beraten.

**Die nächste Vertreterversammlung der AG ist für den 21. März 2018, 19.00 Uhr vorgesehen.**

Hubert Zickwolf      AG - Vorsitzender

R. Freidinger      Schriftführer